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ESITYSLISTA 
 

1.​ Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen avaa kokouksen klo 17.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen avasi kokouksen ajassa 17.01. 
 

 
2.​ Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 

 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  

 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
 

3.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus 
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Veronika Laihosta ja Aleksei Juvakkaa sekä ääntenlaskijoiksi 
Malanja Mieskosta ja Jesse Laaksoa. 

 
Kokous: Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Veronika Laihonen ja Aleksei Juvakka sekä 
ääntenlaskijoiksi Malanja Mieskonen ja Jesse Laakso. 

 
 

4.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 
 

5.​ Ilmoitusasiat 
 
Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   käydään läpi LYK-työryhmän kokous 
​ ​ -   käydään läpi Lasten parlamentin webinaari 
​ ​ -   käydään läpi Lasten parlamentin suuristunto 
​ ​ -   käydään läpi Hyvinvointihetket Jyväskylässä -tapahtuma 
​ ​ -   käydään läpi Sano Ei -kampanja 
​ ​ -   kevätretken tilannetarkastus 
​ ​ -   Nuorisovaltuuston väistötilat  
​ ​ -   YLE:n haastattelu 
​ ​ -   Nuva ry:n puheenjohtajaverkosto 
​ ​ -   Esko Lehtonen kertoo lintufaktan 

 
Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   käytiin läpi Lasten parlamentin webinaari 
​ ​ -   käytiin läpi Lasten parlamentin suuristunto 
​ ​ -   käytiin läpi Hyvinvointihetket Jyväskylässä -tapahtuma 
​ ​ -   käytiin läpi Sano Ei -kampanja 
​ ​ -   kevätretken tilannetarkastus 
​ ​ -   Nuorisovaltuuston väistötilat  
​ ​ -   YLE:n haastattelu 
​ ​ -   Nuva ry:n puheenjohtajaverkosto 
​ ​ -   Esko Lehtonen kertoi lintufaktan 

 
 
 

6.​ Mia Kellyn vierailu 
 

Pohjaesitys: Mia Kelly ja Pikku-Esko esittäytyvät nuorisovaltuustolle. 
 

Kokous: Mia Kelly esitteli itsensä ja Atlas Kellyn. 
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7.​ Niina Mattola 
 
Pohjaesitys: Niina Mattola kertoo Ilo auttaa -kampanjasta ja somekoulutuksesta. 

 
Kokous: Satu Leinonen kertoi somekoulutuksesta.  
 

 
8.​ Urhon idea 

 
Pohjaesitys: Käydään keskustelua ja pohditaan mahdollista kannanottoa bändien soittotiloihin 

liittyen.                                        
 
Kokous: Käytiin keskustelua bänditiloista ja päätettiin, että Aatu Vehniäinen ja Juuso Kurki alkavat 

laatia kannanottoa. Urho Vihriälä toi esille myös ajatuksia liittyen ylioppilaskokeiden 
tarkastusuudistukseen ja Gradian kiinteistöhankkeeseen. Päätettiin kirjoittaa kannanotto 
Gradian megakampukseen liittyen. 

 
 

9.​ Kummivaltuutetut 
 
Pohjaesitys: Veronika Laihonen esittelee Kummivaltuutettu-aloitetta. 
 
Kokous: Veronika Laihonen esitteli Kummivaltuutettu-aloitteen. 
 
 

10.​LYK-työryhmä 
 
Pohjaesitys: Valitaan Lapsiystävällinen kunta -työryhmään uudet edustajat. 
 
Kokous: Valittiin Lapsiystävällinen kunta -työryhmään Saini Ronkainen, Urho Vihriälä ja Sofia 
Kovanen.  
 
 
 

11.​Syksyn kokousaikataulut 
 
Pohjaesitys: Käydään läpi syksyn kokousaikatauluja. 
​ ​  
Hallitus 12.8.2025 
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Valtuusto 19.8.2025 
Työryhmät 26.8.2025 
jne… 
 
 
Kokous: Käytiin läpi syksyn kokousaikatauluja. Syksyn huippukokouksen päivämäärä selvitetään 
myöhemmin. 
 
 

12.​Kouluvierailut 
 
Pohjaesitys: Aleksei Juvakka ja Eikka Eronen kertovat kevään kouluvierailuista. 
 
Kokous: Aleksei Juvakka ja Lila Heinonen kertoivat kevään kouluvierailuista. 

 
 

13.​Muutokset lautakuntapaikkoihin 
 
Pohjaesitys: Myönnetään ero Lila Heinoselle sivityslautakunnasta sekä Veronika Laihoselle 
kulttuuri- ja liikuntalautakunnasta. Vahvistetaan varsinaiset edustajat ja valitaan varaedustajat 
1.6. alkaen. 
 
Kokous: Myönnettiin ero Lila Heinoselle sivityslautakunnasta sekä Veronika Laihoselle kulttuuri- ja 
liikuntalautakunnasta. Valittiin Suvi Cork edustajaksi sivistyslautakuntaan ja Samu Lamminpää 
edustajaksi kulttuuri- ja liikkuntalautakuntaan.  
 
Sivistyslautakunnan varaedustajuuteen halukkuutensa ilmoittivat Esko Lehtonen, Lenny Strandén 
ja Olavi Pellinen.  
 
Vaalien ajaksi sihteeriksi vaihtui Veronika Laihonen.  
 
Varaedustajaksi sivistyslautakuntaan valittiin Esko Lehtonen. 
 
Kulttuuri- ja liikuntalautakunnan varaedustajuuteen halukkuutensa ilmoitti Lenny Stranden, Olavi 
Pellinen, Aatu Vehniäinen ja Urho Vihriälä. 
 
Varaedustajaksi kulttuuri- ja liikuntalautakuntaan valittiin Urho Vihriälä. 
 

14.​Kuukauden nuvalainen 
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Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi Makkara-Jaanaa. Kyseinen valtuutettu on 

ollut aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja muutenkin positiivinen vaikutin. 
 
Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Urho Vihriälä. 

 
 

15.​Muut esille tulevat asiat 
 
Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat. 
 
Kokous: Olavi Pellinen ilmoitti röhöyskän vaaroista. Malanja Mieskonen ilmoitti 
TubeCon-matkaan tulleista muutoksista. 
 
 

16.​Kokouksen päättäminen 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen päättää kokouksen klo 19.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen päätti kokouksen ajassa 18.54. 
 
 
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri  
Lila Heinonen                                                                       Esko Lehtonen​ ​ ​ ​
​  
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 
Aleksei Juvakka​ ​ ​ ​ ​ Veronika Laihonen 
 

 


